

克拉滕伯格,被红牌罚下!

英超名哨涉嫌种族歧视,最坏结果面临强制退役

本报记者 刘伟

红蓝大战已经结束,然而围绕当值主裁判克拉滕伯格的争议仍在发酵。北京时间10月30日,英足总接受了切尔西的申诉,并在官网宣布,将对克拉滕伯格提起调查,理由是他对两位切尔西球员使用了“不正当语言”,涉嫌种族歧视。目前,克拉滕伯格已被排除于本周末的英超裁判大名单,并被无限期停职。一旦克拉滕伯格种族歧视的“罪名”成立,“他很可能被强制退役。”

切尔西同曼联比赛结束后,有英国媒体爆料,比赛中,克拉滕伯格用种族歧

视类言语辱骂了切尔西中场米克尔,并攻击马塔是“西班牙渣滓”。赛后裁判休息室,切尔西球员同克拉滕伯格进行了激烈的争论,双方险些大打出手。球队被“小豌豆”越位绝杀,球员遭受人身攻击,切尔西坐不住了。赛后,俱乐部向英足总提出了申诉。

毫无疑问,克拉滕伯格的“不当言论”,让自己因误判惹下的麻烦进一步升级。红牌罚下托雷斯,吹罚“小豌豆”埃尔南德斯越位进球有效,尚在误判范围之内,克拉滕伯格顶多也就是遭遇英足总几场禁

赛。毕竟人非圣贤孰能无过,在电光火石的竞技场,犯错在所难免。而一旦涉嫌种族歧视的“不当言论”,克拉滕伯格犯的错就是另外一码事了。前英超名哨温特对BBC表示:“如果比赛中,裁判对一名球员有种族侮辱的言语,他很可能被强制退役。”眼下,特里种族歧视安东·费迪南德的案子刚刚宣告结束,英足总表态要“严打”,克拉滕伯格此时往枪口上撞,结局可想而知。

就在切尔西同曼联的比赛结束当晚,克拉滕伯格在接受采访时表示,红牌罚

下托雷斯是正确的决定。克拉滕伯格解释说,当时托雷斯踢球过大,意图诱使埃文斯犯规,使用“假摔”或许不太准确,但“夸张摔倒”是绝对够格了。按照英国裁判规则,托雷斯“夸张摔倒”理应被出示黄牌。这就是克拉滕伯格的执法思路,或许是对自己执法过于自信,面对切尔西队员的争辩,克拉滕伯格才敢于撂下狠话:“比赛场上,我才是老大!”于是也敢指着米克尔、马塔一通乱喷。

过分自信就是自负,自负是有代价的,克拉滕伯格现在该明白这点了。

健力宝金罐案判决

更换纯金罐要求被驳回

本报讯 “健力宝金罐案”原定于29日进行一审宣判,但由于当事人双方均未能到庭,法院未开庭宣判,而是分别向被告健力宝公司和原告庄晓岩各邮寄了一审判决书。知情人士称,该判决书中,三水法院驳回了庄晓岩要求健力宝公司为其更换纯金罐的请求。

庄晓岩代理律师杨富壮表示,希望法院能够

支持庄晓岩提出的“更换纯金罐的要求”,“我们放弃了之前前提的赔礼道歉和50万元赔偿经济损失要求。我和庄晓岩联系过,她也希望早点看到结果。估计三天后,我们会拿到判决书。”杨富壮表示,如果法院判他们败诉,他们肯定会上诉。

记者多次电话联系健力宝公司总经理助理陈维坚,但无人接听电话。(狐狐)

女首富否认收购中甲

本报讯 有消息称,龙湖地产有意收购中甲重庆足球队,但目前这一消息已被证实不实。

最近几个赛季,恒大、富力和阿尔滨等房地产企业集体进军中超,让中国足球联赛的竞争力直线提高,所以当实力雄厚的龙湖地产与足球联系到一起,这则新闻着实令足球圈兴奋了一把。但

龙湖地产高层对此明确否认:“龙湖不会涉足除了房地产开发,商业地产开发和物业管理之外的产业。”

龙湖地产的女老板吴亚军在福布斯发布的2012年度中国内地十大富豪榜中,排名比恒大老板许家印靠前,位居《2012胡润女富豪榜》榜首。(综合)

决战名山大师赛泰山站开幕

“羊城大帅”吕钦晋级



泰山站象棋比赛。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安10月30日讯(记者 白雪) 10月30日,“国弈大典之决战名山大师赛”在山东泰安开幕,打响系列赛的首站泰山站。两位象棋特级大师“羊城大帅”广东队吕钦、“长白山”黑龙江队陶汉明对战两局,吕钦以一胜一和晋级至决战紫禁之巅阶段。

作为今年“国弈大典”的重要活动之一,决战名山大师赛于10月30日在山东泰安拉开帷幕。山东泰山作为“五岳”之首是首站,此外还将进行江苏茅山、湖北木兰

山、山西太行山和浙江白云山等分站赛。泰山站比赛由山东省棋牌运动管理中心、泰安市体育总会、新泰市明珠社区承办。

决战名山第二站的比赛将于11月2日在江苏茅山进行,由江苏队徐天红对阵黑龙江队赵国荣。

按照比赛规则,每站有两名棋手参加,胜者晋级至巅峰对决阶段,比赛均采用两局分先制,用时每方30分钟,每走一步加10秒,两局棋如打平则加赛快棋,快棋再平加赛超快棋。

今年金球奖 又是梅西?

金球奖23人名单公布,德罗巴入选

本报讯 北京时间29日晚,国际足联在其官方网站上公布了2012年金球奖23人名单。名单由C罗和梅西领衔,他们成为此奖项最有力的争夺者。效力于上海申花的前切尔西前锋德罗巴入选,这是中超首次有球员入选金球奖候选名单。

欧洲博彩公司因23人名单的产生进行了赔率更新,梅西被视为夺得金球奖的大热门,他的队友伊涅斯塔排在榜单第二,另一金球奖热门C·罗纳尔多仅仅排在第三。赔率榜前十的球员还有:阿圭罗、法尔考、内马尔、皮尔洛、哈维、厄齐尔、伊布拉希莫维奇。

赢得今夏欧洲杯的西班牙成为最大赢家,一共有7名球员入选,在俱乐部方面,皇马有6名球员入选为最多。

国际足联年度男足最佳教练共有10名候选人。英超球队的曼奇尼、弗格森以及迪马特奥入围。西班牙主帅博斯克、前巴萨主帅瓜迪奥拉、皇马主帅穆里尼奥、意大利主帅普兰德利等世界名帅也都入选。

获奖者将于明年1月7日在苏黎世举行的仪式上宣布。

国际足联金球奖得主由国际足联下属各会员男子代表队的主教练、队长和《法国足球》杂志选出的国际媒体代表投票选出。《法国足球》是世界上最权威的足坛年度个人奖项“金球奖”的创始者,从2010年开始,“金球奖”与国际足联的“世界足球先生”合并为“FIFA金球奖”。(浪浪)

◀29日,梅西再度赢得欧洲金靴,单季50球力压C罗。



国足热身赛迎战新西兰

最近三次交手记录两胜一平,略占优势

据新华社上海10月30日体育专电 中国足球队将于11月14日晚间在上海虹口足球场与新西兰国家队进行一场友谊赛,而这场比赛也将成为国足2012年的收官之战。

30日下午,中国足协中国之队赛事新闻发布会在上海举行,中国足协竞赛管理部部长戚军代表中国足协向新西兰男足表示了欢

迎,并呼吁热情的上海球迷能够给国家队最强有力的支持。

据了解,今年7月10日,中国足协副主席林晓华在上海会见了来访的新西兰体育部长麦卡里。作为中新两国政府庆祝建交40周年的系列活动之一,双方就11月14日安排两国男足进行一场友谊赛达成了共识。由于比赛当日正值国际足

联比赛日,按照约定,双方国家队将尽遣主力登场,为广大球迷奉献一场高质量的比赛。

中国男足与新西兰男足在历史上多次交手。在最近的三次交锋中,中国男足以2胜1平占据优势。去年3月25日在武汉的热身赛是两队最后一次交锋,经过90分钟激战双方最终以1:1握手言和。

作为中国男足2012年的收官之战,国家队教练组对本场比赛非常重视,希望通过本场比赛检验国家队一年来训练比赛的成果。为锻炼队伍,寻找与世界高水平队伍之间的差距,中国男足本年度先后与西班牙、加纳、瑞典、巴西等世界强队交手。而本次应邀来华的新西兰男足内,将有多名效力于欧洲主流联赛的球员。

三分达人设女篮专场

本报讯(记者 刘伟) 11月3日上午10时,第六周的三分达人赛将走进济南八中。济南八中体育文化氛围浓厚,校女篮战绩尤为出色。今年9月底到10月初,第二届全国初中重点校女子篮球比赛中,八中女篮一举获得第三名,令人刮目相看。

本周赛事,除了东道主济南八中外,山师附中、济南十二中等女篮强

校都在受邀之列,高手云集,让比赛极富悬念,欢迎广大市民届时前来观看。济南八中位于历下区棋盘小区六区,市民可乘坐18、75、103、110、123、K94路公交车,到千佛山路北口下车即到。

三分达人赛组委会愿与更多社区合作,为普及全民健身一起行动,有意社区可致电魏先生:0531-66658666。